AZEIOAOT'HXH XTA MAOHMATIKA - X1’

ENOTHTA 11

OVOLLOTETIDMVULLO: teeeuevtreeeeiiteeeeeitteeeesaaeeeessnseeeesssseeeesssseesasssseeesssssssseesssssseessssssseesensees

Ap. Katardyov: ...... Huepopnvia: ...... [oviiid v Ymoypagn yovéa: .............

Tunua .........

1. T'pawye Tovg aprOpovg pe podnpotika cvpfora.

e £k0Td TEVTE YIMAdES elkoot Tpia

® TPLAVTO TEVTE YIALAOEG OLAKOCLL OYTM

® 300 eKATOUUVPLN EEAKOGLES TPELG YIAMADES EVVIOKOTLO, OEKOETTA

e gfloounvra oytd YIAMAdEG iKoot TEVTE

® OKTOKOOLIEG TEGGEPIS YIAMAOES TEVTAKOTLO TPial

2. XopmMpmoe Tic aplipnTikég cerpéc.

® 45500 , 46500 ,47500 , .....oiniinnnn. s e s e
e 125000 , 150000 , 175000 , ...ccevenvnenenn. s e s eeenen
¢ 850 000 , 800000 , 750000 , ......cceevvnnennnn. s e s eeene

3. E@appoce Tig 1010TNTES TOV TPAEEMV KoL fpeg EVKOAA TO ATOTELEGNAL.

= 1724640+ 328 F 160 = ..o
13450+2840+7 160+ 1550 = . i

(4250+720)—-700=...............
(45700+2500)-5700=.............
(8475-3600)+1600=................

4. Kdkhmoe 1] 600TH 0TAVIN O] GTIS TUPUKAT® 0OKIOELS.

(0) 32+48323 +8+7436= (B) 118 569 + 52134 +5 471 + 6308 =
(1) 54 799 (1) 161 326
(2) 55 799 (2) 162 483
(3) 55 800 (3) 183 483
(4) 77 008 (4) 182 482

(5) 54 800 (5) 180 480




(v) 84 680 — 21 297 =
(1) 63 307
(2) 62 380
(3) 63 383
(4) 53 383
(5) 63 807

(€) 38,41 +6,254+ 12, 8 =
(1) 57,464
(2) 57,413
(3) 50,563
(4) 10,223
(5) 40,464

5. ZopaMpooe Tig GEPEG PE TOVG

0gKad1K0VS apripovg.

04,06 ,08,...... y eeee y e y e
0,35, 04,045 ,....,...... s e y e
85,825 ,8, ...... y e s eeens y e

7. Kotaokebaoe TeETpamievpo oyfpo mwov
Vo £)ElL TIS amEVaVTL TAEVPES Toeg Kot
TOPAAMAES KOL VO, TO OVORAGELG.

8) 260 485 — 27 608 =
(1) 230 800
(2) 230 807
(3) 132 870
(4) 142 707
(5) 232 877

(1) 19,764 — 5,315 =
(1) 14,449
(2) 14,441
(3) 14,349
(4) 13,079
(5) 14,049

6. XepoBitnoe kKGOe opadd FEKAINKOV
apyilovrag amé To pkpoTEPO.

0,45 0,045 0540 45 4,054

15,25 152,5 1,525 15,050 0,525

8. Kataokebooe teTpamievpo oyfipa mov

va &el éva gvyog mapdAiniov Ypoppov

KO VO TO OVOPLAGELG.

9. ®épe amo to onpueio Il po rapdriinin gvbeia pe v gvbeia (o) kot amwd To onpeio K pa

KGOt gv0eio mave oty gvbeia (P).

II.

(@ 




10. Avoe ta Tpofrpata.
o) ‘Eva peyddo xatdotnua povyov gixe 4 560 podya. Xt mepiodo TV eKTTOCEMV TOANGE 2 800

povya mtpog € 25 to koppdtt. [Ioca Koppdrtio povya tov uetvay;

B) To ymAdtepo Pouvd tov kdopov, 10 'ERepeot, £xet Hyog 8 648 m. kot 11 ynAdtepT KOPPY| TNG

Kompov, n Xwoviotpa €xet vyog 1 951 m. I[1dc0 dapépetl To VYOG TV V0 KOPLPDOV;

v) Ot elompdelg amd v TOANoT TOV elottnpiov Yo po Oeatpikn Topdotact 6to apyoio BEatpo
tov Kovpiov frav €9 580. [1éca dropa mapakorovOnoav tnv mopdotacn, av to Kabe giottrplo

otoiyile € 5;

d) H Katepiva ayopace éva @opepa mpog €18,25 ko éva movkapico mpog €7,75 Aydtepa and 10

eopepa. IToca TAnpwace Kat yio ta 6vo £10M OV ayOPaCE;

€) H Xpiotiva éxer 4 popég mepiocdtepa ypnpato amd tov Koota. Av éxovv pali € 4 850, moéca

&xovv o kobévag Eexmplotd;

11. Zvprpooe:

a) [Téca Aemtd givou: B) T uépog tov evpmd iva:

- 10 12mcopag ... -50ceve Ll
- 10 /3 Mg dpag ... -250evt Ll
- 10 /4 Mg opag ... -8ocev Ll
- 10 3/4 Mg opag ... -75cevt L

- 10 5/6 Mg dpag ... -970evt L




